

千方百计促进经济平稳健康发展

定安召开 2015 年上半年全县经济工作会议召开

■ 叶松

7月24日,定安2015年上半年全县经济会议在县行政办公大楼北附楼富文厅召开,进一步动员全县上下,抢抓机遇,拼搏奋进,巩固好、保持好当前经济健康向上的好势头,确保完成全年预期目标。

县委副书记、县长符立东,县委副书记、县长王建斌、吴坤江、莫汉博、符策、陈创禄出席会议。

2015年上半年,定安经济总体保持平稳增长,全县地区生产总值32.84亿元,同比增长8.4%,

比第一季度的增速5.5%回升2.9个百分点,全省排名第3。第一产业增加值12.75亿元,增长6.1%;第二产业增加值5.17亿元,增长15.1%,其中规模以上工业实现增加值1.16亿元,同比增长19.3%,全省排第4名;第三产业增加值14.91亿元,增长8.1%。

会上,符立东深入分析了定安当前的经济形势,提出了新形势下做好经济工作的新要求。他指出,今年以来,在全县上下的共同努力下,定安经济运行总体保持了

平稳发展的良好局面,但喜中有忧、稳中有险,仍存在着基础不牢固等些许不足,下半年全县经济增长任务依然艰巨,各有关部门要认真分析当前经济形势,凝心聚力,全力做好下半年各项工作。

符立东强调,下半年经济工作,要抓好投资,关键是不断推进重点项目建设,县政府决定7-8月在全县开展重大项目集中解决问题月活动,重点解决制约项目建设的瓶颈;要抓好农民增收工作,增加农业投入,继续发展特色

优势产业;要抓好招商引资与营销,要提高办事效率、简化审批环节,营造良好的投资环境,同时要举办好欢乐节,做好定安形象宣传和项目招商策划,提高美誉度,促进项目招商落户;要以项目策划为中心,抓好规划,要借助“多规合一”,认真理清规划与建设之间的矛盾,同时要用长远眼光和战略思维,把具有根本性、战略性、全局性、带动性的重大事项、重大问题想清楚,搞准确,凝聚合力,科学编制好“十三五”规划。

此外,符立东还就抓改革、抓财政收支平衡、抓民生等一系列工作进行了部署,要求各相关部门负责人坚定信心、恪尽职守,主动作为、扎实工作,以一天也不耽误的精神,千方百计促进经济平稳健康发展,努力实现全年预期目标任务。

会上,县发改委、农业局、工信局、住建局等单位负责人分别发言,通报了上半年经济运行和社会发展、农业经济运行、工业经济运行和房地产市场运行情况。

政协定安县第九届委员会 常委会第十三次会议召开

■ 黄荣海

7月28日下午,政协定安县第九届委员会常委会召开第十三次会议。政协主席王昌国,政协副主席符公兴、王岩、陈金堂出席会议。县政府副县长陈创禄,财政局、发改委、卫生局、城管局、统计局、爱卫办等单位负责人列席了会议。王昌国主持会议。

会议应到人数21人,实到人数18人,符合规定人数。

会议传达了学习了政协第十二届全国委员会常务委员会第十一次会议精神。会议要求,要以学习贯彻政协第十二届全国委员会常务委员会第十一次会议精神为动力,充分发挥政协委员自身优势,积极围绕定安当前全面深化改革和经济社会中的重大问题,更好地咨政建言,为定安经济平稳健康发展作贡献。

在讨论会上,各位委员根据自己的所见、所闻、所

感,结合平时收集和了解的情况,踊跃发表意见,为做大做强南丽湖、“百里百村”旅游、发展冬种瓜菜、推进“互联网+”等积极建言献策。

王昌国强调,要继续抓好视察调研,围绕省县重点项目、工业园区建设、医疗改革、教育质量等,深入基层、企业、部门开展调研,有针对性提出专业合理、切实可行的解决措施,为县委县政府提供决策参考。

会上,陈创禄代表县政府作《2015年上半年经济社会发展情况》的通报,围绕经济运行中的突出问题建言献策。

会议还协商通过“关于我县城乡环境卫生综合整治情况”、“关于我县农村医疗队伍建设情况”等视察调研报告。

常抓不懈 警钟长鸣

定安召开全县安委会第二次(扩大)会议

■ 叶松 吴景影

7月23日,定安召开全县安委会第二次(扩大)会议,总结今年上半年的安全生产工作情况和部署下半年的安全生产工作任务,要求进一步加强安全生产监管力度,切实落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的要求,做到常抓不懈,警钟长鸣。

县政府副县长陈亮出席会议。

会议总结了2015年上半年定安安全生产工作。截至6月30日,全县共发生各类事故33起,同期上升50%,死亡人数8起,同期下降33.3%,其中发生生产经营性道路交通事故4起,同期上升33%,死亡3人,同期上升200%,较大事故、重大事故0起。

会上,陈亮要求,各镇、各营农、各部门要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的要求落实工作责

任,有针对性地抓好重点领域的安全防范工作,开展液氨使用管理、消防安全、交通安全、建筑施工、烟花爆竹、人群密集场所安全预防与应急等工作的隐患排查,严防发生各类事故,不断保持依法打非治违的高压态势,完善和落实安全生产应急体系,真正做到警钟长鸣,常抓不懈。

会上还播放了今年7月12日在我省白沙县境内发生的较大道路交通事故和河北省宁晋一非法烟花爆竹窝点爆炸事故,以及去年发生在定安的几起道路交通事故新闻视频,通过血淋淋的事故场景,唤醒各级各部门安全生产责任人强烈的安全责任意识。

各镇镇长、分管副镇长,县安委会成员单位主要负责人和县重点企业主要负责人约90人参加会议。

城乡少年手拉手 共筑你我中国梦

“中国梦 我的梦”城乡少年手拉手交流体验活动走进定安

■ 黄荣海

7月23日,由团省委、省少工委、省青联联合举办的2015年“中国梦 我的梦”城乡少年手拉手交流体验活动走进定安彩虹农场青少年科学实践基地。来自全省各市县250多名农村留守儿童、贫困儿童、少数民族少先队员在面对面地交流中结识了新朋友。

活动当天,孩子们个个精神抖擞,对将要举行的各类科技体验活动充满了期待。孩子们被分成7个组别,每个组20分钟一轮体验了青少年创意机器人展示、电子小技师、鸡蛋撞地球、水火箭发射、机器人表演、航模展示、模

型飞机制作、无线电测向和定向越野等一系列丰富多彩的主题教育实践活动。

“哇!飞得好高!”在水火箭发射现场,随着打满气的水火箭腾空升起,围观的同学们顿时“哇”声一片。用塑料瓶制作的水火箭逼真形象,火箭头、火箭舱、机翼一应俱全,比赛时先在火箭舱中注入适量的水,再通过气塞打入气体,利用压缩空气和水的反冲力把火箭发射上天。另一边,机器人也为大家带来了精彩的表演,有的在翻跟斗,有的在跳舞……表演灵活多变,栩栩如生,每到精彩处,孩子们纷纷报以热烈的掌声。

“这样的科技体验活动,让我近距离感受科技的魅力,同时,参加这次手拉手活动,还交到了许多新朋友。”来自文昌的徐欣小朋友表示。

据了解,“中国梦 我的梦”城乡少年手拉手交流体验活动已成功举办了两届,广受社会各界好评。此次活动通过开展科技体验活动提高中小学生科技素质与文化素养,丰富了青少年课外科技生活,向青少年普及科学知识培养学生的创新精神和实践能力,推进青少年校外素质教育深入开展,充分活跃了校外素质拓展文化。



观看机器人表演。

定安县农民工入会集中行动工作推进会召开

■ 王聘钊

7月23日,记者从县总工会召开的定安县农民工入会集中行动工作推进会上获悉,农民工加入工会后可享受工会救助、免费体检、工会法律援助、学习学习技能等好处。

会议指出,农民工是工人阶级的重要组成部分,是推动国家经济建设和社会发展的力量,而工会是党领导下的工人组织。

会议要求,各级工会组织要进一步统一思想,提高认识,加强基层工会的组织领导,扎实做好农民工入会宣传动员,以各镇农民工劳务输出地、农村经济合作社、农业公司、工业园区、旅游景区、建筑项目为重点,发展农民工会员,利用3个月时间,力争全县农民工会员数量达4万人以上,推进农民工组织化程度取得新突破。同时,要切实做好农民工维权服务,建立督查通报制度,完善管理服务机制,增强工会组织的吸引力和凝聚力。

据介绍,农民工入会后有以下几方面好处,自入会之日起一年内发如发生工伤事故可获得工会救助;医疗救助、困难帮扶、金秋助学、春风行动等品牌活动来帮你解决看病、生活、子女上学、找工作等方面的困难,还可享受免费体检;工资被拖欠、社保被欠缴、工伤待遇不落实……工会免费为您提供法律援助;单位用工不规范,工会组织来监督;学文化、置业培训学习技能如家政月嫂培训等等。

据了解,根据省总工会关于“农民工入会集中行动”的部署,凡符合加入工会条件的农民工,可向所在基层工会提供身份证复印件或身份证电子图片,填写《工会会员基本信息登记表》入会,也可由基层工会到所属辖区、行业主动发展农民工会员。

县人大常委会副主任陈明永、县总工会党组书记许声耀、副主席蒙秀琴等出席会议,各镇总工会、宾馆酒店工会联合会、交通系统工会、工信系统工会、旅游系统工会联合会等代表参加会议。